

**離島區議會**  
**社區事務及文化康樂委員會**  
**文件 CACRC 17/2021 號**

**有關滿東邨成立互助委員會的進展的提問**

郭平議員通知本會，在 2021 年 5 月 3 日舉行的社區事務及文化康樂委員會會議上，他將會提出以下提問：

“ 民政事務總署(民政總署)於去年 2 月就滿東邨成立互助委員會(互委會)回應離島區議會時表示，滿東邨於 2018 年 11 月開始入伙，但因應新型冠狀病毒病疫情發展，政府呼籲市民減少外出及社交接觸，因此在保障公眾衛生及市民健康的大前提下，互委會執委會選舉由 2020 年 2 月 17 日起暫停，直至另行通知，各民政處亦不會就舉行相關分層會議及分層代表或住戶代表大會提供支援。離島民政處會在疫情過後視乎實際情況，就滿東邨籌組互委會提供適當協助。

成立互委會是推選邨管諮委會的主要途徑，而透過邨管諮委會，屋邨事務經理或物業服務經理可與住戶溝通，讓住戶在屋邨管理事宜有更大的發言權及參與公屋的管理，協助推行改善屋邨環境及維修保養工程、舉辦屋邨活動及發出屋邨通訊等。

滿東邨入伙至今已接近兩年半，但因邨管諮委會成立無期，以致沒有資源進行屋邨改善工程，過去兩年，聖誕及農曆新年大廈裝飾費用一概由管理公司自行支付。

鑑於現時疫情漸趨穩定，居民要求民政總署加快成立滿東邨互委會。

請民政總署及房屋署派代表出席會議，就此作出回應。 ”

離島區議會秘書處

檔號：IS 136/3/07

日期：2021 年 4 月 16 日